

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 150/2011), a u svezi članka 4.c Zakona o Financijskoj agenciji (Narodne novine, broj 117/2001, 60/2004 i 42/2005), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2013. godine donijela

## **ODLUKU**

### **o obavljanju poslova podrške prekršajno-evidencijskom sustavu**

#### **I.**

- (1) Ovom Odlukom Vlada Republike Hrvatske povjerava Financijskoj agenciji obavljanje poslova pružanja podrške poslovima prekršajno-evidencijskog sustava.
- (2) Prekršajno-evidencijski sustav iz stavka 1. ove točke od posebnog je javnog interesa za Republiku Hrvatsku.

#### **II.**

- (1) Poslovi prekršajno-evidencijskog sustava odnose se na uspostavu i održavanje Prekršajne evidencije, Registra izrečenih, a u ostavljenom roku neuplaćenih novčanih kazni, elektroničkog sustava prisilne naplate ovih novčanih kazni i elektroničkih veza sa svim tijelima koja izriču prekršajne pravne sankcije sukladno zakonu.
- (2) Poslovi iz prekršajno-evidencijskog sustava iz stavka 1. ove točke povezuju se sa sustavom platnog prometa i elektroničkim sustavima provedbe ovrhe.
- (3) Poslovima prekršajno-evidencijskog sustava na jedinstveni način upravlja Ministarstvo pravosuđa sukladno posebnim propisima.

#### **III.**

- (1) Financijska agencija pruža podršku poslovima prekršajno-evidencijskog sustava, u svrhu učinkovitog, djelotvornog, ekonomičnog, stabilnog, sigurnog i održivog obavljanja ovih poslova.
- (2) Ministarstvo pravosuđa s Financijskom agencijom sklopit će ugovor o pružanju podrške poslovima prekršajno-evidencijskog sustava iz stavka 1. točke II. ove Odluke.

#### **IV.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Narodnim novinama.

KLASA:

URBROJ:

Zagreb, \_\_\_\_\_

**Predsjednik**

**Zoran Milanović**

## **O b r a z l o ž e n j e**

Prekršajnim zakonom (Narodne novine, broj 107/07 i 19/13, dalje u tekstu: Zakon) uređeno je kako se Prekršajna evidencija vodi za osuđeničke kojima je pravomoćnom odlukom o prekršaju prekršajnog suda ili drugog prekršajnog tijela za prekršaj propisan zakonom izrečena neka od propisanih prekršajno-pravnih sankcija ili mjera oduzimanja imovinske koristi. Prekršajna evidencija obuhvaća osobne podatke o počiniteljima prekršaja, podatke o izrečenim prekršajnim sankcijama i o izrečenoj mjeri oduzimanja imovinske koristi te se obvezno vodi u elektroničkom obliku obrade podataka.

Izmjenama i dopunama Prekršajnog zakona iz 2013. uređen je Registar izrečenih, a u ostavljenom roku neuplaćenih novčanih kazni (dalje u tekstu: Registar). Naime, kada odluka o prekršaju postane pravomoćna, a osuđena osoba kojoj je kazna izrečena ne uplati istu u roku određenom odlukom o prekršaju, sud i drugo tijelo koje je donijelo odluku obavijestiti će o tome Registar i uz obavijest dostaviti će se pravomoćna odluka o prekršaju, uz naznaku kada nastupa zastara prava na izvršenje novčane kazne. Kada Registar primi navedene obavijesti ti se podaci unose u jedinstvenu elektroničku bazu izrečenih, a neuplaćenih novčanih kazni.

Kako je sukladno Zakonu, Ministarstvo pravosuđa određeno za vođenje poslova vezanih u Prekršajnu evidenciju i Registar u cilju učinkovitog, djelotvornog i ekonomičkog obavljanja ovih poslova ovom se Odlukom određuje Financijska agencija za pružanje podrške Ministarstvu pravosuđa u poslovima prekršajno-evidencijskog sustava.

Naime, obveznici dostavljanja podataka u Prekršajnu evidenciju i u Registar tijela su državne uprave, druga državna tijela, tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i pravne osobe s javnim ovlastima te je potrebno, u cilju učinkovitog, djelotvornog i ekonomičkog obavljanja ovih poslova, ali i učinkovite naplate izrečenih, a u ostavljenom roku neuplaćenih novčanih kazni, prekršajnu evidenciju, Registar te elektronički sustav prisilne naplate ovih novčanih kazni i elektroničkih veza sa svim tijelima koja izriču prekršajno-pravne sankcije sukladno zakonu, povezati poslove ovog prekršajno-evidencijskog sustava te ove poslove povezati sa sustavom prisilne naplate i sustavom platnog prometa. Slijedom navedenog, a sukladno Zakonu o Financijskoj agenciji, ovom se Odlukom poslovi podrške poslovima prekršajno-evidencijskog sustava, kojim upravlja Ministarstvo pravosuđa povjeravaju Financijskoj agenciji. Također, ovom Odlukom ovlašćuje se Ministarstvo pravosuđa sklopiti ugovor s Financijskom agencijom o pružanju podrške poslovima prekršajno-evidencijskog sustava.